

轻工路小学小记者作文选登

黄鹤楼之约

四(2)班 王妍柔

暑假伊始,我和爸爸妈妈一起踏上了武汉之旅。这次去武汉,主要是为了去看望在那里上大学的哥哥。

到了武汉和哥哥会合后,哥哥准备陪我们四处转转。我第一个想去的地方就是黄鹤楼。那天天气炎热,我们几个人都是汗流浹背。我不禁感叹:武汉不愧是“火炉”城市啊!

从住的地方步行一段路程后,远远地看到了黄鹤楼。黄色的琉璃瓦在阳光下闪闪发光,飞起的檐角彰显着中国古建筑的风韵。走到近前,仰视着它,更觉得它高大雄伟。

我伴随着人流走进楼内,楼内的壁画栩栩如生,无声地给我们讲述着黄鹤楼名字的由来。看着看着,在我眼前仿佛出现了昔人乘着黄鹤飞升为仙的神奇画面。

我们一层一层地攀爬,终于登上了最高层。我凭栏远眺,想感受一下“孤帆远影碧空尽,唯见长江天际流”的壮观场面。可是,我失望了,我只能从那些矮楼的楼顶和高楼大厦的间隙里看到有限的江面,看不见滚滚长江东逝水。

爸爸注意到了我情绪的变化,关心地问我怎么了。我把自己的想法说

给他听。爸爸笑了,说:“傻孩子,你说的那是唐朝的事了。虽然你无法看到李白诗歌里描绘的景象,但是你看,那林立的高楼大厦,那飞架南北的长江大桥,还有江上传来轮船的阵阵汽笛声,这些都是现代文明,是国家强盛、人类进步的象征。”听了爸爸的话,我的心情豁然开朗。

晚上,我们又欣赏了黄鹤楼的灯光秀。绚丽的灯光使黄鹤楼更加美轮美奂,犹如天上的宫殿。

黄鹤楼,一个充满文化底蕴并具有神秘色彩的地方。(指导老师:张燕)

夏天的味道

二(1)班 陈毅然

春天是鸟语花香的味道,秋天是果实累累的味道,冬天是银装素裹的味道,那你知道夏天是什么味道吗?

夏天的味道是火辣的。如火的太阳炙烤着大地,门前的大树纹丝不动,没有一点儿生机。树上的知了也在拼命地叫着,仿佛在说:“热死了、热死了。”

夏天的味道是香甜的。买上一个又大又圆的西瓜,放进冰箱冰镇一下。冰镇后的西瓜咬一口冰冰凉、甜丝丝,解暑又解渴,回味无穷。

夏天的味道是香香的。荷塘里那朵朵盛开的荷花,清新且优雅,散发出阵阵清香,微风吹来,芳香四溢。

夏天的味道也是咸咸的。暑假里和小伙伴们一起尽情玩耍,打篮球、赛跑,你追我赶,汗水浸透了衣裤,打湿了头发。

夏天还有很多味道,等着我们慢慢品尝,细心感受……

(指导老师:张亚琼)

图书馆之行

四(2)班 张艺琳

今天,我们要去图书馆喽!我十分开心,上蹦下跳的,像只快乐的小兔子。

一路上,阳光明媚,万里无云,小鸟在枝头叽叽喳喳地唱着歌;树枝在微风的吹拂下纷纷向我打招呼;路边的花草演奏着“沙沙”的音乐,蝴蝶在翩翩起舞。我深吸一口气,闻到了花草树木散发出来的清香,真让人心旷神怡。我一直在想:那里的书多吗?会有什么样的书呢?有我喜欢的书吗……我好期待呀!

终于来到了图书馆,我迫不及待地走了进去。哇,这里好大,有好多书架!书架上摆满了书,让人看得眼花缭乱。我左挑挑右选选,终于从书架

上拿了一本名叫《恐龙寻宝记》的漫画。我轻轻地走到桌子旁坐下来,津津有味地看起来。

此时的我仿佛化身小恐龙,开始了寻宝之旅。路上,我结识了很多小动物,和他们成了好朋友,遇到了许多稀奇事。这本书使我明白了:做任何事都要树立目标,向着目标奋斗,中间可能会遇到很多困难,但不能半途而废,要和朋友一起努力,一起进步。时间过得真快呀,一转眼天就黑了,我依依不舍地离开了图书馆。

我喜欢去图书馆,它是我成长的地方,是我开心的源泉!

(指导老师:张芳辉)



仓鼠二(1)班 屈嵩贺

我的家乡

二(2)班 马铭泽

我是个蒙古族的小学生,我的老家在辽阔的大草原上。每到寒暑假,我都会跟随爸爸妈妈回到家乡去看望爷爷奶奶。

大草原葱绿葱绿的,就好像一块巨大的绿毯。草原上有数不清的羊群、牛群、马群,它们悠闲地在肥美的草地上津津有味地吃草。一阵阵风吹过,真是“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”啊。

在草原的尽头,能看见连绵起伏的雪山。据说雪山顶上还生长着美丽洁白的雪莲。我幻想着有一天能爬上高高的雪山,亲手摘下一朵圣洁的雪莲花献给我最爱的妈妈!

我的家乡就像一幅优美的画,我爱我的家乡!(指导老师:张燕)



编钟三(3)班 康欣怡



海绵宝宝二(2)班 马锦浩(指导老师:张亚琼)

会飞的母鸡

四(2)班 李侨汐

森林里住着一只母鸡,它叫欢欢,它的梦想是能飞上天。

这天,欢欢在森林里散步。忽然,它看见一只虫子。它一口把虫子吃掉了,可是不小心把旁边的一颗小石子也吞进了肚子里,痛得它喔喔叫。过了一会儿,那颗小石子竟然融化了。

欢欢觉得自己的身体变得轻飘飘的,竟然飞起来了。它觉得飞行真美,

比走路快多了。它飞着飞着肚子饿了,就去前边的树上捉虫子。欢欢啄了许久,嘴都啄痛了也没啄到虫子。它想:啄木鸟就是靠这个来吃饭的,我为什么啄不出虫子呢?

它边飞边想:下次我一定要去问问啄木鸟姐姐。想着想着,欢欢就来到了小溪边。它看见翠鸟在吃鱼,就问:“翠鸟大哥,这个东西好不好吃?”翠鸟说:“好吃得很,而且很鲜嫩。”欢

欢听了,就下水捕鱼,结果一不小心就掉进小溪里了。可是欢欢不会游泳,身体就一点一点往下沉。这时,乐于助人的乌龟爷爷看见了,就把欢欢驮上了岸。欢欢醒来时翅膀已经湿了,不能再飞了。

欢欢经历了这些事,觉得还是不会飞更好。从此,它再也不想别的了,安安稳稳地在地上捉虫子,快快乐乐地在草地上生活。(指导老师:张燕)

看啊,夏天迈着热情的脚步走来。

白天,它张开热情的双臂,拥抱大地。

傍晚,它微笑着告别,静静地躺在山爷爷的摇篮里,

留下美丽的五彩锦衣,

多么引人注目,

多么令人陶醉。

听啊,蝉儿在树上“知了、知了”地叫着,

好像在诉说着夏天的烦恼。

夏雨落在树上、荷叶上、池塘里,

打在小姑娘的花伞上,

“叮叮咚咚”“哗啦啦啦”,

演奏出一曲动听的交响乐。

我多想永远停留在夏天。

(指导老师:张亚琼)